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Європейський Союз готує зміни щодо тимчасового захисту для українських

біженців. Нові обмеження можуть торкнутися чоловіків призовного віку.

Про це пише Spiegel.

Голова Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн у листі до керівників держав і

урядів ЄС повідомила, що Єврокомісія запропонує продовжити дію механізму

тимчасового захисту для громадян України, які залишили країну через російську

агресію.

Водночас у документі зазначено, що сфера застосування такого захисту має бути

обмежена таким чином, щоб це не впливало на здатність України до

самооборони. Видання припускає, що йдеться насамперед про можливе

посилення правил прийому чоловіків призовного віку, однак конкретних

деталей фон дер Ляєн не навела.

У матеріалі нагадується, що на початку червня під час зустрічі міністрів

внутрішніх справ країн ЄС Німеччина та низка інших держав підтримали ідею

ускладнення прийому військовозобов’язаних українців.

За даними dpa, значну підтримку отримала пропозиція виключити зі сфери дії

директиви про тимчасовий захист осіб віком від 23 до 60 років.

Наразі українські біженці в ЄС користуються захистом відповідно до директиви

про масовий приплив біженців. Завдяки цьому їхні заяви не потребують

індивідуального розгляду. Чинна норма діятиме до 4 березня 2027 року.

Єврокомісар з питань міграції Магнус Бруннер вже заявив про підготовку

пропозиції щодо продовження цього механізму. Станом на сьогодні статусом

тимчасового захисту в країнах ЄС скористалися понад 4,3 мільйона українців.

Раніше в Федеральному міністерстві внутрішніх справ Німеччини пояснили, що

роки проживання під тимчасовим захистом можуть враховуватися під час

отримання громадянства після переходу на інший статус перебування.

Водночас народний депутат Єгор Чернєв зазначив, що рішення щодо підтримки

українських біженців кожна країна ЄС ухвалює самостійно. За його словами,

навіть у разі скасування допомоги для військовозобов’язаних чоловіків

малоймовірно, що це призведе до їхнього масового повернення в Україну.
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